

Előterjesztés a Képviselő-testület 2015. január 20. napján tartott ülésére

4. napirendi pont

Tárgy: Javaslat a Győrzámolyi Közös Önkormányzati Hivatal megszüntető okiratának módosítására

Tisztelt Képviselő-testület!

Győrzámoly és Vámoszabadi Községek Képviselő-testületei jóváhagyták a Győrzámolyi Közös Önkormányzati Hivatal Megszüntető Okiratát a 2014. évben.

A Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal kormány megbízottja 2015. január 1. napjával a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Möt.) 85. § (3a) bekezdésében meghatározott hatáskörében eljárva - a győri járáson belüli Győrladamér, Győrújfalu és Vámoszabadi községeket közös önkormányzati hivatalhoz tartozó településeknek kijelölte.

A fentiek alapján a törzskönyvi eljárást folytató Magyar Államkincstár hiánypótlási felhívást bocsátott ki, melyben előírták, hogy a Győrzámolyi Közös Önkormányzati Hivatal megszüntető okiratát módosítani kell a közfeladat jövőbeni ellátása tekintetében.

Az előterjesztés mellékletét képező, Megszüntető Okiratot Módosító Okiratban áthúzással és piros színnel jelöltük a változásokat, melynek az a lényege, hogy a Győrújfalui Közös Önkormányzati Hivatal tagjaként Győrladamér Község Önkormányzata is nevesítésre került.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a Megszüntető Okirat módosítását hagyja jóvá.

Határozati javaslat

A Győrzámolyi Közös Önkormányzati Hivatal Megszüntető Okiratának módosításáról

Vámoszabadi Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és jóváhagyja a Győrzámolyi Közös Önkormányzati Hivatal Megszüntető Okiratának módosítását (a Megszüntető Okiratot Módosító Okirat a jegyzőkönyv mellékletét képezi).

Határozati javaslat

A Győrzámolyi Közös Önkormányzati Hivatal Megszüntető Okiratának jóváhagyásáról

1. Vámoszabadi Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és jóváhagyja a Győrzámolyi Közös Önkormányzati Hivatal módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Megszüntető Okiratát (a Megszüntető Okirat a jegyzőkönyv mellékletét képezi).

2. A Képviselő-testület felkéri Lizákné Vajda Livia polgármestert, hogy a határozatot küldje meg Győrzámoly Község Önkormányzatához és felkéri Horváth Gábort Győrzámoly Község polgármesterét, hogy a megszüntető okiratot a törzskönyvi nyilvántartásba vétel érdekében a Magyar Államkincstárhoz küldje meg.

Felelős: Lizákné Vajda Livia polgármester

Határidő: azonnal

Győrzámoly 2015. január 8.

Viktória

**dr. Torma
jegyző**

Látta: Kató Mária jegyző